Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества» муниципального образования Павловский район

Дата проведения: 0 мая 2023 года Время проведения: 14.00 часов

Место проведения: МБОУ ДО ЦДТ МО

Павловский район

Сценарий проведения защиты проекта «Горжусь своим прадедом»

Цель: формирование у обучающихся патриотических качеств и чувства сопричастности к истории своей семьи и Отечества.

Участники: обучающиеся творческих объединений «Задоринки», «Татина», «Экспрессия», «Лаборатория бумагопластики», «Перворобот NXT», «Робототехника EV3», «Мастерская рукоделия», «Юный художник», «Батик», «Мультипликация».

Составила: Рыбалко О.Н., педагог - организатор МБОУ ДО ЦДТ МО Павловский район Звучит песня «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой»

(Слайд 1)

Ведущая: Добрый день, ребята и уважаемые взрослые. Сегодня, в преддверии празднования Дня Победы, мы мысленно вернёмся в прошлое нашей страны. Вспомним о страшной войне, о тех, кто ковал победу над фашизмом, ради того, чтобы сейчас вы могли учиться, играть, дружить, читать книги, трудиться и мечтать...

Войн на земле много, да и сейчас они не прекращаются. Давайте мы поговорим о войне, которая не зря зовётся Великой. Сколько горя она принесла, сколько унесла человеческих жизней разных народов. Но наши родные показали непоколебимый дух русского человека, способного терпеть и сражаться до последнего за свою свободу и независимость. Ни одна семья не осталась в стороне. Молодые и старые, взрослые и дети - все работали на износ и все делали для того, чтобы мы с вами, ребята, могли быть свободными и счастливыми.

Видеоролик о начале войны.

Ведущая: Вот так началась Великая Отечественная война. Это они, восемнадцатилетние, в пору Великой Отечественной были тогда самыми молодыми, попавшими на фронт прямо со школьной скамьи.

Сегодня мы – дети, внуки, правнуки низко кланяемся нашим ветеранам за мужество и стойкость, терпение и милосердие, за беспредельную любовь к Отчизне и горячую веру в Победу.

Видеоролик «Победная весна»

Сейчас мы услышим ваши рассказы о нелёгких фронтовых дорогах ваших прадедушек, которые с честью выдержали тяжёлые испытания.

(Слайд 2)

Выступления обучающихся о ветеранах Великой Отечественной войны.

Ведущая: Тот яростный 1941 год, советские воины приняли на себя первый удар атаки немецко-фашистских захватчиков. Первые раненые, первые убитые. А впереди — страшные бои, отступления, первые победы. Такими молодыми мальчишками и были прадедушки наших следующих выступающих.

Выступления обучающихся о ветеранах Великой Отечественной войны.

Ведущая: Все дальше уходят вглубь истории грозные годы. Но время не властно предать их забвению, выветрить из памяти народной.

Выступления обучающихся о ветеранах Великой Отечественной войны.

(Слайд 3)

Ведущая: С первых дней Великой Отечественной войны Советскому народу пришлось иметь дело с очень серьёзным противником, умеющим вести большую современную войну. Тяжело было не только тем, кто воевал на фронте, но и тем, кто трудился в тылу. Особенно хочется сказать о трудовых подвигах женщин. В первые дни войны, преодолевая огромные трудности, они заменили своих мужей, отцов и братьев у станков. Их труд золотыми буквами вписан в героическую летопись истории нашей Родины.

Выступления обучающихся о тружениках тыла в годы Великой Отечественной войны.

(Слайд 4)

Ведущая: Ребята, мы на примере наших родных увидели трудности, ужасы, которые несет война.

Память... Она имеет начало, но не имеет конца. Вспомним тех, кто не вернулся с войны, кто не дошел до Победы! Минутой молчания почтим память всех героев!

Минута молчания.

(Слайд 5)

Ведущая: Дорогие ребята, уважаемые взрослые! Неотьемлемый символ Победы — это Георгиевская лента. Она является знаком памяти о подвиге, совершенном нашим народом в годы Великой Отечественной войны. И сегодня мы хотим вручить вам георгиевские ленточки, чтобы вы с гордостью носили их на своей груди! Помните: Георгиевская ленточка — это не украшение! А чтобы вы знали, как правильно ее носить, мы приготовили для вас памятки.

Вручение ленточек и памяток.

(Слайд 6)

Ведущая: Я надеюсь, что сегодняшняя наша встреча коснулась сердца каждого. Ведь мы - хранители памяти о подвиге наших дедов и прадедов. Спасибо вам за память о родных, о тех днях.

Пожалуйста, кто почувствовал себя причастным к этому великому событию, кто может сказать, что в его сердце вспыхнул огонек гордости за подвиг русского солдата, давайте зажжем свой вечный огонь!

Ребята, у нас на столе лежат лепестки огня,

Красный – гордость, Желтый – скорбь, Оранжевый – слезы.

Звучит песня «Давным - давно была война...».

Каждый из ребят, приклеивает на ватман, на котором нарисована чаша, лепестки и получается вечный огонь - оценка мероприятия.

(Слайд 7)

Ведущая: «Нет в России семье такой, где б не памятен был свой герой». 9 мая — день всенародной памяти. В этот день в каждой семье вспоминают своих героев. И в наших сердцах навечно останутся имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее. С Днем Победы!

Видеоролик о Дне Победы.

Ведущая: На этом наше мероприятие подошло к концу. До свидания!!!